

ХІХ МЕЖРЕГІОНАЛЬНИЙ (ІХ МЕЖДУНАРОДНИЙ) СТУДЕНЧЕСКИЙ ФОЛЬКЛОРНИЙ ФЕСТИВАЛЬ «МОЛОДЕЖЬ – БУДУЩЕЕ РОССИИ»



Студенты Армавирского медицинского колледжа посетили XIX межрегиональный (IX международный) студенческий фольклорный фестиваль «МОЛОДЕЖЬ – БУДУЩЕЕ

РОССИИ». За время своего существования

фестиваль стал традиционным долгожданным событием для многонационального Армавира. Тысячи горожан собираются на центральной площади и в микрорайонах города для того, чтобы восхититься творчеством юных танцоров и вокалистов из разных уголков Северо-Кавказского и Южного федеральных округов, представляющих в сценической форме виды и жанры народной культуры.

Зрители фестиваля увидели

номера победителей международных смотров и конкурсов. Ансамбль «Сунжа» из Ингушетии прославился после участия в телевизионном проекте «Минута славы» и продолжает покорять сцены России и зарубежных стран.

На фестиваль прибыли коллективы из Черкесска, Владикавказа, Махачкалы, Карачаевска, Майкопа, Энгельса, Магаса, Москвы, Елисты и Ростова-на-Дону.

